

Добрый день!

Хочу выразить самую искреннюю благодарность и признательность благотворительному фонду «Матушки и дети» за помощь, оказанную моему сыну Карабину Ивану (диагноз ДЦП). Благодаря собранным средствам мы смогли пройти курс реабилитации в детском центре «СК Мордовия», который специализируется на лечении детей с подобным диагнозом.

В центре Ваня целый месяц занимался с инструктором ЛФК в костюме Адели, и добился очень хороших результатов, лучше стал стоять у стены, ходить с ходунками, сидеть. Также был пройден курс «Бобат-терапии», массажа, подвесных систем «Экзарта», «Корвит», «ПНФ-гимнастики», аквареабилитации, занятие с логопедом-дефектологом, микротоковая терапия. Результаты лечения превзошли наши ожидания. Нам бы очень хотелось еще раз пройти курс реабилитации в нашем центре.

Хочу поблагодарить Вас и всех пожертвовавших за то, что дали нам возможность продолжать лечение, за надежду на выздоровление. Прогноз врачей очень благоприятный. Врачи единогласно отмечают положительную динамику в состоянии Вани. Еще раз хочется сказать спасибо всем, кому не безразлична судьба таких детей. Очень рада, что в наше время есть люди, делающее такое доброе, важное и благородное дело!

Спасибо всем!!!



После гипсования Ваня стал уверенно сидеть.

Ваня стал значительно лучше стоять после операции.





Ваня в хирургическом отделении после операции.

Еще раз хочу поблагодарить Вас и всех пожертвовавших за то, что дали нам возможность продолжать лечение, за надежду на выздоровление. Прогноз врачей очень благоприятный. Врачи единогласно отмечают положительную динамику в состоянии Вани. Еще раз хочется сказать спасибо всем, кому не безразлична судьба таких детей. Очень рада, что в наше время есть люди, делающее такое доброе, важное и благородное дело!

Спасибо всем!!!